
バイオ戦略トークセミナー（バイオメタン） 

（2021 年 10 月 1 日 WEB 開催） アンケート まとめ 

アンケート回答 51名 

講師・関係者含め 128名＝39％、聴講者 118名＝43％ 

 

 

質問１．所属についてお聞かせください 

①民間企業：36     ②大学：2    ③官公庁：5    ④法人（財団・公益など）：4 

⑤民間病院・薬局：0   ⑥個人（コンサルタント含む）：1   ⑦その他：3 

 

 
 

 

質問２．専門分野についてお聞かせください 

①バイオテック：3   ②化学／分析：2   ③医療／診断：1    

④製薬／創薬／創薬支援：4   ⑤食品／化粧品：2   ⑥農業：0 

⑦林業／水産／畜産：0   ⑧環境／エネルギー：23   ⑨その他：16 

 

 
 

  



質問３．このセミナーを何で知りましたか 

①近畿バイオホームページ：3   ②都市活力研究所ホームページ：1 

③その他のホームページ：2 

④近畿バイオ案内メール：10    ⑤都市活力研究所案内メール：4 

⑥その他の案内メール：9 

⑦知人の勧め：15    ⑧前回出席：1    ⑨その他：6 

 

 
 

 

質問４．参加の理由をお聞かせください 

①バイオ戦略に興味があったから：12    ②環境問題に興味があったから：11 

③バイオメタンに興味があったから：27   ④知人に勧められたから：0 

 ⑤その他：1 

 

 
 

 

  



質問５．満足度はいかがでしたか 

①大変満足：20    ②満足：24    ③ふつう：7    ④不満：0 

 

 
 

質問６．難易度はいかがでしたか 

①理解できた：35    ②一部理解できなかった：12    ③難しかった：4 

 

 
 

質問７.感想をお聞かせください 

➢ ありがとうございます。よく理解できました。 

➢ 講演資料をいただけたら有り難いです。 

➢ 興味深く見させて頂きました。弊社でもできることを考えていきたいと思います。 

➢ 大変役に立ちました。 

➢ 弊社グループ会社でもホテル事業やレストラン事業、農業事業等展開していますが、廃棄物の

処理について、小規模のコンパクト型バイオガスやバイオエネルギー精製装置の活用できない

か今後検討していきたいです。 

➢ 京都大学 大下先生の紹介で参加させていただきました。大下先生、田中様、坪田様 貴重な

話ありがとうございました。坪田様がコーディネートされていると聞きました。今後ともご連

絡いただければ幸いです。 

➢ 非常に興味深い内容を拝聴出来ました。 

➢ ほとんど聴講できずに残念でした． 


